



中国驰名商标

鲁班建设

LU

BAN

JIAN

SHE

全国工程建设行业优秀报纸

全国建筑行业优秀报纸

全国工程建设行业“银页”报纸奖

弘扬企业文化

宣传企业形象

推动企业管理

提升企业品牌

2013年7月15日

第13期

总第234期

安徽省内部资料性出版物

准印证号：02-037

安徽鲁班建设投资集团主办

电子版网址：www.ahlb.com

出版周期：半月

内部资料 免费赠阅

“毕姥爷”大浦玩转《暑假七天乐》

中央电视台《暑假七天乐》“首届全明星非职业歌手大奖赛颁奖晚会”在大浦乡村世界成功录制



▲节目录播现场灯火璀璨

本报讯(记者 黄萍)7月12日晚，中央电视台《暑假七天乐》“首届全明星

非职业歌手大奖赛颁奖晚会”在芜湖大浦乡村世界进行现场录制。央视著名主持人毕福剑莅临大浦担纲主持，于文华、刘和刚、同彦宏、汪正正、衡越等明星担任评委。在“首届全明星非职业歌手大奖赛”的录制，一睹“毕姥爷”和众多明星的风采。

比赛中的冠军选手关林、陈寒柏、付玉龙、杨大鹏、王建新、隋风、王彤在大浦展开总冠军的角逐。

当天的夜晚，大浦乡村世界灯光璀璨、游客云集，来自周边城市的近万名游客来大浦乡村世界现场观看《暑假七天乐》“首届全明星非职业歌手大奖赛”的录制，一睹“毕姥爷”和众多明星的风采。

晚会在晚上8时正式开始，来自本地的文艺爱好者率先登台演唱，为观众献上精彩的文艺表演。录播现场，六名明星选手各自带来了拿手曲目，现场演唱。他们热情激昂的演出，和本地歌手

的默契配合，与明星评委的同台共演，再加上主持人毕福剑的现场逗乐，现场气氛一次次被推向高潮，精彩节目不断，观众欢声笑语不断。

经过激烈的比拼，央视主持人付玉龙以对歌曲《母亲》的精彩演绎，获得“首届全明星非职业歌手大赛”的总冠军，集团董事局主席汪锡文代表大浦舞台为获得冠军获得者颁奖。

本次录播的颁奖晚会将于8月12日晚9点在CCTV—3首播，敬请关注。

建设集团举办触电事故应急救援演练



▲正在进行体外按压复苏急救

本报讯(通讯员 崔伟)为提高施工现场作业人员安全意识，掌握触电事故应急救援知识，加强施工人员在施工过程中对突发事件的应急能力，7月8日，由芜湖市建管处主办，由建设集团承办的触电事故应急救援演练在鸠江区产业新城南片六号地块安置房项目部举办。

演练的假想事故是：电焊工在钢筋焊接加工区进行焊接作业时，由于电焊机电源线绝缘皮破损，不慎触电倒地。

出现休克昏迷状况。现场电焊监护人员发现后，立即切断电源，让触电人员脱离触电状态，并大声呼喊：“有人触电啦！有人触电啦！”听到呼喊的安全员立即赶到现场并拨打120急救电话。项目负责人接到安全员电话后，命令现场立即进行自救，并启动触电事故应急救援预案，通讯组、应急救援组、物资供应组、医疗救护组、组织协调组迅速行动，各司其职，迅速展开前期自救。急救人员把触电人员移至平地，检查颈动脉，看有无心率，随后再听一听心脏有无心跳声，最后对病人进行了人工呼吸和体外心脏按压等救治，经过急救人员一系列的抢救，触电人员苏醒，这时，救护车赶到了现场，医护人员去医院救治。与此同时，事发现场已被封

闭，公司安全部门接到现场报告后赶赴现场展开事故调查，演练圆满结束。

通过这次触电事故演练，演示了如何在救护车到来前的“黄金救援4分钟”内正确自救，学习了关于触电的安全生产急救知识，提高了安全生产意识，掌握了在突发事件发生时如何快速、有效地就地开展抢救工作，挽救工友的生命，使生命及财产损失减到最小。

市建管处副主任张大斌现场点评指出，演练中各人员按照预案要求到位，现场应急物资充分有效，组织报告程序协调顺利，演练取得了预期效果。他要求要加大对应急管理、安全急救知识的培训和宣传，通过活动的开展促进现场应急管理水平的进一步提升。

亳州“鲁班·紫荆花园”二期11#、12#、13#楼工程顺利通过省级“建筑施工安全质量标准化示范小区”验收

本报讯(通讯员 崔伟)7月6日，省住建厅安全标准化工地考评验收组莅临建设集团承建的“亳州‘鲁班·紫荆花园’二期11#、12#、13#楼及2#地下车库工程”现场进行考评验收。考评专家组通过对施工现场的实地考评和查阅相关资料后，认为该工程创建目标明确，措施具体，现场安全文明施工标准化程度较高，工地现场达到了省级建筑施工安全质量标准化示范小区的标准，顺利通过了考评验收。

该工程位于亳州市南部新区中心地带，南邻创业路，东接希夷大道，西至漆园路，此次所验收的11#、12#、

13#均为框架剪力墙结构，地下一层，地上三十四层，建筑总面积75132.93平方米，开、竣工时间为2012年6月20日至2014年6月20日。项目自开工以来，项目部严格落实安全保证体系，紧紧围绕“省级建筑施工安全质量标准化示范小区”的目标，在施工过程中严格做到安全管理、安全教育制度化，安全检查管理程序化，安全施工规范化，安全防护标准化，保证安全生产、文明创建工作投入足额、到位。

考评组首先认真听取了施工单位就工程概况、工程安全管理、安全标准化工作实施等情况的汇报，对施工现场的

场容场貌、文明施工、外脚手架搭设、施工临时用电、建筑起重机械等进行了全面细致的检查和考评，并查看了安全管理资料。专家组一致认为，该工程基本建设手续齐全、程序合法；施工现场安全保证体系健全，运行良好；工程施工的重点时段和关键环节实行了考勤打卡制度；现场实施了定型化、工具化安全防护设施，创建工作扎实；施工过程控制及安全动态管理到位，项目符合省级建筑施工安全质量标准化示范小区的要求，顺利通过验收。同时，专家组要求项目部继续保持项目创建工作，将安全创建达标工作贯穿于整个工程。

鲁班国际酒店举办“道德讲堂”活动



▲国际酒店员工进行道德宣讲

本报讯(记者 黄萍)7月3日，由南陵鲁班国际酒店与南陵县食品药品监督管理局联合举办的“道德讲堂”活动在鲁班国际酒店开展。县委宣传部部长俞才贞，县委宣传部副部长、县文明办主任张晓红，县食品药品监督管理局局长周卫民等相关单位负责人受邀出席。

道德讲堂上，大家齐唱《三德歌》。酒店员工盛艳燕、徐明凤分别以《持之以恒的快乐工作者》、《微笑服务，传递正能量》为题进行宣讲。诵经典环节，大家一齐朗诵了《论语》、《荀子》、《孟子》内容节选。随后，酒店人员宣读了《酒店人员礼仪规范》，并上台向大家现场示范站姿、坐姿、指引方向、接电话等规范礼仪动作。

道德讲堂通过“唱歌曲”、“学模范”、“谈感悟”、“诵经典”、“习礼仪”、“送吉祥”六个方面的现场活动引导酒店员工提升个人道德修养，规范酒店服务人员礼仪标准。“道德讲堂”活动的开展，有利于改善酒店员工自身的道德认知，用员工的亲身经历传递正能量，提高服务人员整体素养，利于酒店长久发展。

2013年7月15日 星期一

专版

2013年7月15日 星期一

暑假七天乐“首届全明星非职业歌手大奖赛颁奖晚会”之台前幕后

台前



幕后



新村三题

何先金

居民小院

大浦新村居民自豪的是，他们每家都拥有一样的小院。小院不大，只有几十个平方米，但用处可观。一些深深眷恋土地的居民，在属于自己的这一方小天地里，欣然种上了韭菜、青菜、包菜、大蒜、菠菜、洋葱等蔬菜；有的还在这脊腰的泥土上，点上几粒丝瓜籽、扁豆，插上几根葡萄、黄瓜秧苗。于是，春风吹暖的时候，春韭蓬蓬勃勃，从翠绿、青菜、大葱们也接踵而至，将整个小院渲染得生机盎然。特别是到了夏天，丝瓜、扁豆、葡萄秧苗直往上窜，藤儿长长，枝叶滴绿，催促着居民在院内用竹竿搭起了架儿，好让藤蔓爬上去点染一院秀色。

整个夏秋，小院内景色宜人，蔬菜郁郁，可以随时采着吃个新鲜，无公害呢。而那丝瓜、扁豆、黄瓜，满架下垂，不要说吃，看看就舒服。还有初生的葡萄，枝叶纷披，洒下一片浓郁。端个板凳或竹椅往下一坐，看看书，品品茶，或闭目养神，或观花间蝶舞飞舞，真是快活神仙。

小院里有蔬有果，既可吃，又可观赏，真叫人喜不自禁。

不只如此。有的人家在小院里打上了水泥地，贴上瓷砖，光洁一新。他们

不种蔬果，而是在院里摆起了盆景，比如菊花、金桔、兰花、小桃树、腊梅、鸡冠花、映山红、端午芦等等，千姿百态，百般妩媚。一年四季，姹紫嫣红，满院美色。我在小区流连，在夏季，看到几户人家在院中的水缸里种上了莲荷，那粉红或白色的荷花伸出缸沿，馨香溢出院外，路人也能闻得到。我每每路过此处，总要伫是观看半天，不舍离去——心里想：大浦人也有作家老舍先生在家养花的闲趣呀，他们真会美化自己的生活环境。

新村商业街

从大浦新村标志性建筑的大门楼往东，就是大浦新村商业街。商业街紧倚国道，地理位置得天独厚。两边为粉墙黛瓦的一层门面房，鳞次栉比，街面宽敞洁净，富有现代商业气息。

自营业以来，业主们开起了鲜花店、理发店、服装店、电脑店、水产店、米店、娱乐室、百货超市、电动车行等店面，满足了新村居民及周边群众的日用所需。目前，商业街虽然尚未形成商贾辐辏、人声鼎沸的场景，但店内的商品却琳琅满目，应有尽有。居民想要点什么，一踏进商业街，就可以买到，与住在城里的人相比，基本没有什么两样。

入夜，这里华灯璀璨，高悬的笼绽放出一团团夺目的红艳，霓虹灯闪烁，一抹色彩缤纷的景象。对喜好美色的人来讲，到这里观赏夜景，定然有一番别样的享受。

商业街里有装潢考究的“紫阳大酒店”等几家大酒店，还有数家排档。到大浦旅游的观光客，在这里逛街后小憩，可以步进排档饮上一壶茶，也可以叫上一碗“麻辣涮”，或一碗“馄饨”，或几块“糍粑”，或“小笼包子”，或“煎饼”，或“炒什么”的，品尝大浦风味小吃。但我更喜欢这里颜色金黄的油条，脆而香，趁热吃几根，喝几口香茗，不失是一种令人饱腹解乏，又使人回味无穷的快事。

假如你既不想吃，又不想进店内购物，那么，你也可以在街边拉拉呆，看俊男靓女，人来人往的流动风景，也是一种不错的消遣。

社区广场

与大浦商业街毗邻的社区广场，面积不算大，但意义非同寻常。它是社区居民进行跳舞健身和节日举办文化活动的中心，是群众追求精神生活的载体与平台之一。

广场平坦空阔，东面系一座舞台，上面竖立两块巨大的宣传牌，印有

中华传统文化之“孝”道和现代道德方面的内容，图文并臻，教化人的目的显而易见，与现今倡导的构建和谐社区的要求相契合。在舞台一侧，设有单双杆、乒乓球桌等体育健身器材，也与广场的气氛谐调一致，足见社区释放正能量，对居民们的人文关怀。

天气晴朗的时候，社区的妇女们在广场上，伴随着优美的音乐，跳起了广场舞。舞姿柔美时，翩翩可爱；劲健跳动时，魅力四射。她们要赶上新时代潮流，她们要舞出新的人生生活。工作之余，社区的彩龙灯在广场腾挪，逢解了大浦人豪放的心情和进取精神。腰鼓队打起了腰鼓，铿锵的鼓点敲出了对时代吟诵的节拍，振奋人心。放学后，孩子们在这里打乒乓球，翻单双杆，与老人在一起跑步机，或聚在一起看宣传牌，欢乐的笑声时时在广场上飘荡。

节日里，欢乐的高潮迭起。灯谜竞猜了，黄梅戏团送戏下乡来了，书法家们在挥毫泼墨，送春联来了，一时间，广场上人头攒动，热闹非凡。幸福漾漾在人们的心中，大家意气风发，热情高昂，尽情享受着一次次业余文化生活的“盛宴”。他们无不深切地感受到，社区广场是大家的精神乐园，他们打心里感谢因新村建设而带给自己一份福祉的鲁班集团。

我是拍客



▲海天一色



▲全球最大的睡莲—“大王莲”



▲青山间的小瀑布



▲奇特的“七色土”

毛里求斯游记

毛里求斯，一个神秘而美丽的国度，四面环水，同大陆隔绝；境内奇峰兀立，林木葱郁，流水潺潺，百鸟欢唱。它的美丽是无法用镜头来表现的。

——王纪辰



▲碧海蓝天



▲夕阳西下



▲清澈的海水